

5年后,国足又来南京啦

3月31日,国足将在南京奥体中心与突尼斯进行一场热身赛



连续四场 韦少打出三双

昨天,韦斯特布鲁克在NBA常规赛中,拿下49分、16个篮板和10次助攻,带领雷霆经过一个加时以123:118战胜76人。

这是韦斯特布鲁克连续第四场打出三双,是自从“篮球之神”乔丹之后再未出现过的佳绩。乔丹曾在1989年3月至4月期间连续打出7个三双。不过韦斯特布鲁克昨天单场比赛“49+16+10”的战绩是近30年来从未有人做到的,就连乔丹也未能完成。

由于在之前的比赛中面部受伤,因此本场比赛韦斯特布鲁克带着一个透明的面具上场比赛。对于自己的神勇表现,他赛后说:“更重要的是我们赢得了比赛,这才是最关键的。”

虽然韦斯特布鲁克大发神威,但雷霆赢得并不轻松。在第三节时对手一度领先12分,最后还是靠着第四节奥古斯汀的连续得分才帮助雷霆追平了比分并且将比赛带入加时。在加时赛中,韦斯特布鲁克连得7分帮助雷霆取得领先,并且在最后关键时刻他连续罚球命中最终确保球队取胜。 据新华社

简讯

昨天,农心杯世界围棋团体锦标赛第13局在上海战罢,中方副将连笑执白中盘战胜韩方主将金志锡,终结比赛,为中方第四次夺得农心杯冠军。

5年后,国足重返南京奥体

南京是中国男足的福地,5年前的奥体中心,国足在先丢一球的情况下,凭借郜林的进球,顽强地以1:1逼平了强大的巴拉圭国家队,3万名现场球迷在雨中为之疯狂。

3月31日,中国男足将再次踏进南京奥体中心球场,这一次的对手是非洲劲旅突尼斯。可以预见的是,奥体中心又将成为球迷狂欢的海洋。

在国际足联最新排名中,突尼斯高居世界第22位。国足要想在这场热身赛中战胜对手,难度

不小。突尼斯没有大牌球星,但对于国足的锻炼价值极大,因为在未来的世预赛中,国足的主要竞争对手都是西亚球队,突尼斯尽管处于北非,却是典型的西亚足球风格。

值得一提的是,由于突尼斯的国际足联排名较高,国足如果能战胜他们,将会获得足够的积分,有利于国足保住亚洲前八的身份。上个月,中国男足领队刘殿秋还亲临南京奥体中心,考察场地情况,可以看出,国足十分重视这场热身赛。

孙可:在家门口作战是荣幸

5年前,在家门口举行的那场热身赛,来自舜天的门将关震一直坐在替补席上,他和球迷都觉得有些遗憾。这一次,南京的球迷不会失望了,他们必将看到江苏球员在场上驰骋。因为在年初的亚洲杯上,舜天球员出尽了风头,孙可、吴曦、任航、吉翔、李昂和刘建业6人入选国家队,孙可和吴曦更是在比赛中联手打入4个进球,风头盖过了恒大的球星们。这一次,舜天势必仍有多人入选

国家队。能穿上国家队战袍,在父老乡亲的面前打一场比赛,是很多职业球员的梦想。舜天的国家队将士们纷纷表示必定全力以赴。在接受现代快报记者采访时,孙可表示:“能在南京代表国家队踢比赛,是一种荣幸,也是我梦想的时刻,同时责任也更大,毕竟到时可能有很多家乡父老都会来看比赛。我希望到时能有好的发挥,帮助国足战胜对手。”

下周一,中国足协将在南京召开新闻发布会,正式宣布3月31日国足将在南京奥体中心与突尼斯国家队进行一场热身赛。上一次国足在南京踢热身赛还是在2010年,当时他们在奥体中心1:1战平了巴拉圭国家队。

昨天,国足主力、舜天球星孙可接受了现代快报记者的采访,他表示:“能在南京代表国家队踢比赛,是一种荣幸,同时责任也更大,毕竟到时可能有很多家乡父老都会来看比赛。我希望到时能有好的发挥,帮助国足战胜对手。”

现代快报记者 黄成宇 程玲林



南京球迷将在家门口看到国足的比赛



活动时间:3月5日-3月8日

爱她就购啦!

宝庆银楼3月女人季倾情奉献 (详见店堂公告)

黄金饰品268元/克(工费另计),铂金饰品388元/克;
钻石、翡翠、k金、银饰88折,
折后单件产品满3000元送黄金祈福卡或路路通手串一件(送完为止);
女性顾客消费即可办理VIP会员银卡一张。

扫一扫
挑战一站到底
奖品多多

